A.P. : Exercice sur la lecture de données statistiques

1. Pour chacun des documents suivants, prenez un chiffre significatif que vous lirez, puis déterminez
les idées principales que I'on peut en tirer.
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Solde commercial de différents secteurs de Uindustrie frangause civile entre 2002 et 2012,
en milliards d’euros
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Recette des taxes environnementales
en 2011,en % du PIB
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Kilogrammes d’équivalent pétrole consommeés
pour 1000 euros de PIB, a prix constant de 2005
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Nombre de bénéficiaires de contrats aidés
en fin de mois
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Taux de chémage en 2011,
selon la nationalité, en %
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Nombre moyen d’enfants par femme, selon
le scénario médian des Nations unies apres 2010

Afrique W
subsaharienne

_lati
(Vonde 4

4

Amérique
du Nord
3
2 -
e
3

0.
1950 1975 2000 2025 2050 2075 2100

Doc. 8:

Taux de couverture des besoins chinois
(production/consommation), en %
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2. Faire le lien entre deux documents :

Taux effectif moyen d’imposition des bénéfices des sociétés
non financieres dans l'Union européenne a 27, en % Taux moyen de TVA dans 'Union européenne a 27, en %
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N source : Commission européent
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